
 

令和７年度 第３回 学校運営協議会 議事録 

 

校名 府立桃谷高等学校 

校長名 真田 誠 

 

開催日時 令和８年 ２月 ９日（月）14:00 ～ １５:４５ 

開催場所 府立桃谷高等学校 多目的教室１ 

出席者（委員） 長畑卓志副会長、篠崎靜夫委員、髙河原健委員、筋原章博委員 

欠席者（委員） 梅田和子会長、滋野幸子委員 

出席者（学校） 
真田校長、福島准校長、岡本事務部長、平田主査、吉田教頭（定時制）、 

北田教頭（通信制）、森口教頭（通信制）、定時制教職員、通信制教職員 

傍聴者 なし 

協議資料 令和７年度及び令和８年度学校経営計画 

備考 学校経営計画について「承認」いただいた 

 

議題等（次第順） 

1.開会 2.校長挨拶 ３．出席委員紹介 ４．説明・協議①通信制の課程 ②定時制の課程 

５.准校長謝辞 ６.閉会 

協議内容・承認事項等（意見の概要） 

【通信制の課程】 

〇令和７年度学校経営計画（評価）案について 

（委員より） 

・学校改革の推進については、教員の負担感とのバランスを考えながら進めていってほしい。 

・指標の設定が高く自己評価が辛口な項目もあるため、指標の数値を見直してもよいのではないか。 

・HPの精査によりわかりやすくなったと感じる。アクセス数を計る指標をいれてもよいのではないか。 

〇令和８年度学校経営計画案について 

（委員より） 

・学習支援クラウドサービスや保護者の連絡サービスなどをうまく活用し、引き続き学校の適切な情報提供につ

とめてほしい。 

・通信の生徒層の若年化がすすみ、昔と比べて幅広く進路指導を行う必要性が大きくなっている。引き続き、

様々なキャリアに応じた指導を継続してほしい。 

・新しく組織される授業研究委員会を中心に、ICTを活用した学習などの研究をさらに進めていってほしい。 

【定時制の課程】 

○令和７年度学校経営計画（評価）案について 

・学校に行くのが楽しいなどの結果がでている。今年度の中卒１年生について、学校活動に定着しているのか、

教えて欲しい。 

→４月８日の入学式までにガイダンスを行った。不登校の生徒はやはり不登校の生徒の気持ちがわかり、気を

使えあうのでいいのではないかと感じる。また、中学では長欠状態だったが、高校ではほぼ皆勤になっている

生徒が複数いる。 

○令和８年度学校経営計画案について 

・「入学生が出身校を訪問する企画を立案・実施し、広報を強化する」の実施について 

→学校説明会などの教員から説明を行うものではなく、生徒本人が中学校の教員に話をする機会をつくること

で生の意見が伝わりやすくなると考えている。中卒入学生のみではなく、編転入学生が在籍していた学校に

対しても行うことで、送り出した生徒がどう頑張っているかなどを知ってもらう機会にしたい。 

 

 

 


